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ВІДВЕРТА РОЗМОВА
З ГОЛОВОЮ ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Студент ЗДІА – ти найкращий!
Напередодні Міжнародного Дня студента підведено підсумки 

академічного та Обласного турів конкурсу «Студент року-2018». 
Визначені переможці академічного туру конкурсу «Студент року-
2018», «Краща академічна група», «Кращі іноземні студенти».

За перемогу в академічному турі Обласного конкурсу 
оголошено подяку та нагороджено грамотами студентів:

♦ «Студент – суспільний діяч 
року»

Нечитайло Світлана, ОА-17-2мд
♦ «Студент – лідер студентського 
самоврядування» 
Чепельова Влада, БУД-17-4мд
♦ «Студент – вчений року» 
Куранова Яна, ЗНС-17-1мд
♦ «Студент – патріот року» 
Шелуденко Анастасія, ЗНС-16-1бд
♦ «Студент – волонтер року»
Сітко Дар’я, МЕН-16-1бд
♦ «Студент – артист року»
Гвоздок Іван, БУД-15-1
♦ «Студент – спортсмен року»
Корпань Максим, ІПЗ-16-1бд
♦ «Студент – журналіст року»
Войтова Анастасія, ЕЛ-16-1бд
♦ «Студентська сім’я року»
Калашник Микита, БУД-17-1мд
Ревицька Карина, ЦБ-18-1мд
♦ «Студент – староста року»
Павелко Данило, АКІД-17-1бд

♦ Серед переможців «Кращий 
студент року ЗВО І-ІІ рівнів 
акредитації» –  Віра Муха 

(Запорізький 
металургійний коледж ЗДІА). 

Вітаємо учасників і 
переможців! 

Детальніше – на Офіційному 
сайті ЗДІА – www.zgia.zp.ua

Відділ реклами ЗДІА

Отже, 13 листопада відбувся черговий, V тур «Битви 
університетів» Запоріжжя, де свої артистичні таланти 
та креативність виші Запоріжжя відстоювали у шоу-
програмах.

На цьому етапі виші-учасники демонстрували свої артистичні 
таланти у шоу-програмах. Збірна академії виборола ІІ місце, 
залишивши позаду чотири ВНЗ. Вітаємо наших студентів, наш 
колектив з успіхом! Академія, ти – найкраща!!!

Пальму першості журі віддало «технарям».  Але, незважаючи 
на таке рішення, збірна академії, яка виборола ІІ місце, насправді 
є неперевершеною, найкращою та найталановитішою! 

Це сила, яка цього разу зробила «прожарку» залу! Як ви-
словилися вболівальники нашої команди, цього разу «мы уде-
лали багатьох...». Наприклад,  збірна національного університету 
цього разу замикала список вишів-учасників V етапу...

Колектив студентів, викладачів ЗДІА красно дякує студентам-
учасникам шоу-програми академії, а також 

Студентському центру мистецтв Port-Аrte 
з Людмилою Олександрівною Пригаро на чолі. 

29 листопада в актовій залі національного 
університета відбулася зустріч очільника 
Запорізької обласної державної адміністрації - 
Костянтина Бриля зі студентством Запоріжжя.

Активну участь у цьому заході взяла делегація 
від інженерки: студенти ЗДІА з проректором з 
НПР Г.П. Коломойцем на чолі. 

Під час відвертої розмови з головою ЗОДА 
студентська молодь мала змогу поставити 
Костянтину Івановичу Брилю питання, а та-
кож висловити свою думку щодо соціально-
економічного стану регіону. 

Першим з питань стало проголошення во-
єнного стану в 10 областях України. Костянтин 
Бриль пояснив, що воєнний стан не означає 
оголошення війни. Крім того, воєнний стан не є 
приводом для паніки, і всі заходи проводяться 
насамперед заради безпеки самих громадян. 

Низка питань торкалася призову громадян.
– В Запорізькій області осіння призовна 

кампанія виконана майже на 90%. Проте 
підкреслюю, що військовослужбовці стро-
кової служби не будуть направлятися в зону 
проведення операції Об’єднаних сил, а бу-
дуть виконувати завдання в місцях постійної 
дислокації. І від введення воєнного стану 
ця теза не змінилась, – наголосив голова 
облдержадміністрації. 

Так само очільник регіону підкреслив, що 
нинішня ситуація не має стати приводом для 
затримок стипендій та пенсій. Адже країна 
продовжує жити та розвиватись.

Окремою темою став відтік молоді в країни 
Європейського Союзу на заробітки: молодь 
Запорізької області активно залишає межі 
України в пошуках кращого життя. Як наголосив 
Костянтин Бриль, молодим громадянам, які 
виявили бажання займатись підприємницькою 
діяльністю, фахівці обласної служби надали 
реальну допомогу у започаткуванні власної 
справи: допомагають у виборі професій, 
придатних для підприємницької діяльності, 
надають інформацію, яка допомагає зо-
рієнтуватись у виборі напрямку створення 
малого бізнесу тощо. 

Також підіймалися такі теми, як питання 
можливості заснування пільгового проїзду не 
лише для школярів, а й для студентів.

Окремо студенти попросили керівника 
регіону назвати п’ять досягнень обласної 
державної адміністрації за 2018 рік.

Були відзначені активність у запровадженні 
реформи децентралізації. Наш край вкотре 
посіла І місце в загальнонаціональному 
рейтингу за покриттям території об’єднаними 
територіальними громадами - 63% загальної 
площі. Є досягнення у всеукраїнському рей-
тингу з залучення інвестицій; приділяється 
увага інклюзивній освіті, будівництву но-
вих амбулаторій, створенню житла для вій-
ськовослужбовців, ремонту доріг тощо. На 
останок студенти подякували очільнику регі-
ону за цікаву розмову та провели фотосесію.

 
 Детальніше на www.zgia.zp.ua

Красно дякуємо хореографу Інні Гончар, звукорежисеру 
Костянтину Скрипченко і усім, хто боровся за честь академії!
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